

PRÊMIO ELISA FROTA PESSÔA TERCEIRA ERRATA DO EDITAL

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 2023.

1. Na seção 9. "CRONOGRAMA", na tabela, onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Inscrições preenchimento do formulário de inscrição, anexação dos documentos e do artigo acadêmico	30 de maio a 31 de agosto de 2023.
Avaliação dos artigos acadêmicos pela Comissão Avaliadora	01 a 30 de setembro de 2023.
Anúncio dos artigos finalistas, homologação e publicação do resultado	01 a 08 de outubro de 2023 (incluindo prazo para recurso).
Cerimônia de Abertura	Semana de dia 14 a 20 de outubro de 2023.

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Inscrições preenchimento do formulário de inscrição, anexação dos documentos e do artigo acadêmico	30 de maio a 31 de outubro de 2023.
Avaliação dos artigos acadêmicos pela Comissão Avaliadora	01 a 30 de novembro de 2023.
Anúncio dos artigos finalistas, homologação e publicação do resultado	01 a 08 de dezembro de 2023 (incluindo prazo para recurso).

Cerimônia de Abertura	Dezembro de 2023 data á confirmar
------------------------------	-------------------------------------